

Моя подружка живет на самой окраине столицы, через дорогу от ее дома начинается поле. Летом на нем зеленеет трава, зимой лежит снег, и всегда оно прорезано несколькими дорожками, ведущими в соседнее село. В конце февраля вдруг повалили обильные снегопады и я решил, что было бы очень здорово выйти вечером после работы в это поле и попробовать сфотографировать снег ночью, так, чтобы он лежал ровным бескрайним одеялом, а по краям его подсвечивали огни большого города. Я бы выбрался в это поле и сам, но, как не позвать с собой свою девочку? Тем более, что мы видимся не так уж и часто и хочется использовать любую возможность, чтобы пообщаться. Пару слов о моей подружке - она очень интересный человек, невысокого роста, не красавица, в привычном понимании этого слова. но очень притягательная. Немного пухленькая, но в меру. Именно таких девушек приятно брать за грудь и за бедра. она вышла из подъезда, и расцеловавшись, мы отправились в поле. Зашли очень далеко, я стоял со штативом, прицеливаясь фотоаппаратом, а она рассказывала о своей жизни. Оказалось, что это поле очень памятно для нее. «Вон там, в тех деревьях, я впервые в рот взяла - делилась воспоминаниями она: страшно было» - А вон там, меня мой первый парень очень часто раком ставил. Он работал в селе на стройке и часто ходил через это поле ко мне. - А целку тебе тоже в этом поле рвали? - Нет, я дождалась, пока дома никого не будет и пригласила его. - Больно было в первый раз? - Не-а. Хотя. я и боялась этого. От таких разговоров мой член начал вставать, я расстегнул ширинку и вытащил его наружу. «Возьми-ка его в ротик, девочка моя» - попросил я Лесю. - Что ты?! Вон люди с горки катаются. видно же будет. Вдалеке, и вправду, кто-то катался с горки. Но, это было очень далеко, а, кроме того, внезапно налетел ветер и закружился снег. Мы стояли на дороге, и вокруг нас не было никого, только поле. Я просто взял ее за голову и притянул к себе: «Давай, начинай». Как приятен был контраст холодного воздуха с ее теплым ртом. Член сразу встал на всю и я начал трахать горлышко своей девочки. Немного побаловав себя этим, я развернул Алесю и нагнул, немного приспустил в, при этом, ее штаники. «Эй, куда? Холодно же» - закапризничала девушка. Но, я уже не обращал на это внимания. Ухватившись за ее пышные бедра я стал протискивать член в ее анус. До письки я просто не доставал, она не дала так сильно стаскивать с себя штаны, да и мне всегда больше нравился ее тугой, но, очень податливый задик. «Ну что, Лесенька, нравится?» - спросил я у девушки. «Ах!» - ответила она мне. - В попку на этом поле тебя еще никто не трахал? - Ах! Не-е-е-ет. - А на снегу любовью никогда не занималась? - А-а! Нет еще! - Нравится? - А! А! Нас же увидеть могут! Но, даже если бы все, кто катался сейчас на горке, стали бы на нас смотреть, я бы все-равно, не остановился. Попка Алеси так приятно сдавливала мой член, что я мог сейчас думать только об одном. О том, как приятно будет налить в эту дырочку. Еще чуть-чуть, еще пара движений, и я прижимаюсь к ее холодным бедрам. Член пульсирует в глубине моей девочки. мы оба испытали сумасшедший оргазм.